AB Rationale Zahlen 2: Lösungen			8g			23.03.2020
1. a) A = -150; B = -100; C = -60; D = 120; E = 180
b) A = -   ; B = 0; C =  ;  D = ½ 

2. a) … -7, -3, -2,5, 0, 5, 6, 10
b) … - 129; -12,9 ; -12,09; - ¼ ; 14,07: 14,7
3. 
	Zahl
	· 5
	+2
	8
	4 oder -4

	Gegenzahl
	+ 5
	· 2
	· 8
	· 4 oder 4

	Betrag
	5
	2
	8
	4



4.a) Das Tote Meer liegt 398 m unter dem Meeresspiegel.
       Der See Genezareth liegt 212 m unter dem Meeresspiegel
   b) Der Fluss fließt in Richtung des Toten Meeres.

5. b) Koordinaten sind A‘ (4 |  -2), B‘ (-2 | 4), C‘ (3 | 6)
[bookmark: _GoBack]6. Die Zahl, die weiter rechts liegt, hat den größten Wert.






